
ГОЛОВНА ПОДІЇ
МАСОВА ВИРУБКА БІЛЯ КАР’ЄРУ ONUR GROUP: ”СТОП КОРУПЦІЇ” ЗВЕРНУЛАСЬ ДО ВЛАДИ
ЧЕРЕЗ СИТУАЦІЮ НА ЛЬВІВЩИНІ

Масова вирубка біля кар’єру Onur Group: ”Стоп корупції”
звернулась до влади через ситуацію на Львівщині
11:40, 14.05.26

Під час відрядження на Львівщину журналісти Всеукраїнської громадської організації “Стоп

корупції” зафіксували масштабну вирубку лісу поблизу кар’єру компанії “Агробудсервіс”, яка

входить до групи Onur Group. Йдеться про столітні лісові насадження у районі видобутку

корисних копалин на Львівщині.

За словами журналістів, вирубка має масовий характер. На оприлюднених кадрах видно значні площі

знищених дерев, важку техніку та сліди активних робіт поблизу кар’єру. Відео з місця подій опублікував у

TikTok голова ВГО “Стоп корупції” Ігор Бондарчук.

У зв’язку з цими фактами ВГО “Стоп корупції” направила до правоохоронних і органів контролю

звернення та інформаційні запити з вимогою перевірити законність вирубки лісу, діяльність кар’єру та

дотримання екологічного законодавства. Зокрема, журналісти просять надати інформацію про дозвільні
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документи, межі проведення робіт, оцінку впливу на довкілля та можливі порушення природоохоронного

законодавства.

Це не перший скандал, пов’язаний із діяльністю “Агробудсервісу”. Саме на цьому кар’єрі чотири роки

тому сталася трагедія, коли під час робіт загинув екскаваторник. Як зазначають журналісти,

відповідальності за той випадок ніхто не поніс. Відомо, що правоохоронці тоді проводили огляд місця

події.

Окрім цього, раніше Західний апеляційний господарський суд ухвалив рішення про стягнення з

“Агробудсервіс” понад 40,3 млн гривень збитків за незаконний видобуток піску на території Львівської

області. Про це повідомляли у Державній екологічній інспекції у Львівській області.

Суд задовольнив позов прокуратури та зобов’язав компанію відшкодувати шкоду, завдану через

порушення екологічних норм у 2016–2017 роках. За даними слідства, підприємство незаконно видобуло

близько 75 тисяч кубометрів піску на землях державного лісового фонду у виділах №2 та №3 кварталу

№84 Роздільського лісництва ДП “Стрийське лісове господарство”.

Раніше Господарський суд частково задовольнив позов та постановив стягнути з компанії 16,1 млн

гривень на користь Миколаївської міської ради Львівської області. Втім, апеляційна інстанція скасувала

це рішення та ухвалила нове, про повне задоволення вимог прокуратури.

За даними аналітичної системи YouControl, ТзОВ “Агробудсервіс” зареєстроване понад 32 роки тому у

селі Тростянець Стрийського району Львівської області. Основний вид діяльності підприємства:

видобуток піску, гравію, глин та каоліну. Серед власників компанії зазначалися Онур Конструкціон

Інтернешнл та Ефе Бетон.

Через ситуацію на Львівщині увагу привертали і інші проєкти Onur Group в Україні. У 2023 році Forbes

повідомляв, що турецька група планує інвестувати 50 млн доларів у видобуток природного графіту в

Україні. Йдеться про Буртинське родовище у Хмельницькій області, де графіт планують використовувати

для виробництва акумуляторів для електромобілів.

Після тривалих судових процесів компанія Спис Україна, яка входить до структури Onur Group, отримала

спеціальний дозвіл на видобуток графітової руди. Документ видала Державна служба геології та надр

України.

Водночас мешканці Михайлюцької громади на Хмельниччині раніше виступали проти розробки

графітового родовища турецькою компанією. Люди заявляли про занепокоєння через можливі екологічні

наслідки та вплив видобутку на довкілля.

Журналісти СтопКору направили запити до органів місцевої влади та ДП “Ліси України” з питаннями:

чому великий іноземний гравець активно розширює контроль над родовищами у тилових областях

України та чи враховують державні органи під час видачі дозволів попередній бекграунд компаній,

пов’язаний із екологічними порушеннями та судовими процесами.
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Ми стежитимемо за ситуацією та повідомимо подробиці.

Нагадаємо, що:

СБУ на Харківщині викрила групу посадовців, які продавали цінну деревину під виглядом дров,

завдавши державному підприємству понад 1,7 млн грн збитків. У справі оголошено підозри та обрано

запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою. Правоохоронці продовжують встановлювати всіх

причетних до схеми осіб.

На Закарпатті лісничого підозрюють у самовільному захопленні земель лісового фонду та будівництві

приватного маєтку без дозвільних документів. За даними слідства, на ділянці він облаштував

житловий будинок і зону відпочинку, обмеживши доступ сторонніх. Прокуратура ініціює знесення

незаконної забудови та повернення землі державі.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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